

丰县报

2023年3月10日 星期五 农历二月十九

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



今丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP



国家水利部182处节水型灌区名单公布

丰县苗城灌区成功入选

本报讯(融媒体记者 马强 卞松怡)近日,国家水利部印发《关于公布节水型灌区复核结果的通知》,公布182处节水型灌区名单,丰县苗城灌区成功入选。

丰县苗城河灌区续建配套与节水改造工程总投资1.72亿元,于2021年4月开工建设,2022年10月实施完成,现已

投入运行。该工程地处湖西片区,总面积177.60平方千米,设计灌溉面积17.2万亩,属淮北平原区典型的中型提水灌区。涉及王沟、常店、孙楼3个镇(街道)、53个行政村(居委会)。

灌溉水源主要来自苗河闸拦蓄的地表径流及南北两条调水线路的外调水。灌区内有苗城干渠、三联干渠、白帝河

和太行堤河4条输水干渠45.16千米,灌溉支渠17条104.2千米,骨干沟渠建筑物341座。

农业灌溉直接关系到粮食安全、产业发展、农民增收。深入践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路的具体举措,夯实我县水利基础,提升农业灌溉用水效率,促进灌区高质量发展。

苗城灌区工程的实施完成,有效解决了灌区沟渠淤积、水土流失、配套建筑物老化等问题,可新增、恢复灌溉面积5.1万亩,改善灌溉面积12.1万亩,排涝面积80平方公里。建设了信息化管理平台及视频监控系统,可实时观察工情、险情,有利于工程科学调度,为全面推进丰县高质量发展增加“动力”。

丰县经济开发区举办“学习二十大 巾帼守初心”活动

本报讯(融媒体记者 马强 卞松怡)3月7日,丰县经济开发区举办“学习二十大 巾帼守初心”知识竞赛活动,动员广大女职工立足岗位,为实现开发区高质量发展建功立业。

本次比赛以现场抢答和纸质答题的两种形式开展。竞赛现场,选手们机智抢答,面对竞赛题目拼抢积极,展现出扎实的知识功底。赛场气氛被不断推向高潮。经过紧张的角逐,最终评出一等奖、二等奖、三等奖和四等奖。本次知识竞赛气氛活跃,大家热情高涨,掀起了新一轮学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

丰县人民医院举办庆祝“三八”妇女节义诊活动

本报讯(融媒体记者 吴尘)为营造浓厚节日氛围,切实关爱妇女身心健康,3月8日,丰县人民医院举办“合力保护‘她’”义诊活动。此次义诊涵盖了普外科、妇科、产科、儿科、免疫疫苗接种室健康咨询,以及血压测量、育婴知识教学等贴心服务。义诊现场,许多市民闻讯而来,根据自身健康需求有序候诊。医护人员针对市民不同情况,结合既往病史给出有针对性的治疗建议,并给予日常健康指导。

常店镇残疾人之家开展残疾人联谊活动

本报讯(融媒体通讯员 陈忠联 陈丽真)为进一步加强残疾人文化建设,丰富残疾人文化生活,近日,常店镇残联举办了专属残疾人的“三八”节活动。联谊会以歌曲的形式开始,残疾人自导自演了歌曲、舞蹈等节目。本次活动进一步丰富了残疾人的业余生活,使残疾人充分感受到了节日带给她们的喜悦和快乐,极大地增强了残疾人的凝聚力和向心力。

公益形体瑜伽培训班开班

本报讯(融媒体记者 刘相冉 田镜)为缓解广大女职工工作压力,促进身心健康,3月7日,县总工会举办了女职工“‘瑜’悦身心 ‘伽’倍健康”公益形体瑜伽培训班。伴随着轻松和缓的音乐,女职工们认真学习,享受着瑜伽带来的“慢节奏”体验。与此同时,舞蹈课堂也在紧张进行着,参加培训的女职工们认真学习每个舞蹈动作,感受舞蹈带来的魅力。

丰县示范幼儿园开展“三八”妇女节主题活动



本报讯(融媒体通讯员 李瑞丽)近日,丰县示范幼儿园开展以“春风十里 感恩有您”为主题的“三八”妇女节庆祝活动。活动中,孩子们不仅了解了节日的来历,母爱的无私和伟大,还自己动手制作了美丽的花束、手包、花朵等,为妈妈、奶奶、外婆准备一份特别的节日礼物。孩子们在感恩中体验了亲情,在体验中收获了成长。



春意渐浓

图/文欣

孙楼街道开办“实景课堂”提升党员冬训实效



本报讯(融媒体记者 刘亚翔 卓娅)孙楼街道把党员冬训作为深入学习贯彻党的二十大精神,提高农村党员素质能力,加强基层党组织建设的重要抓手,积极探索党员冬训创新载体和学习方法,立足工作实际,广泛开展强党建、促发展、惠民生各项活动,将党员冬训融

入日常、促进党的理论深入人心。为进一步提高基层党员能力素质,提升基层党组织战斗力,孙楼街道张楼村开展党员冬训知识竞赛活动,检验思想理论水平,引导广大基层党员深入学习党史党章、党的二十大精神等知识,来自各村的基层党员干部积极参与,比学赶超,氛围浓厚。

孙楼街道创新工作方式方法,将党员

冬训和移风易俗相结合,扎实推进乡风文明建设。在孙楼街道陈楼村移风易俗广场,青年党员充分发挥示范引领作用,向群众讲述身边文明家庭的家风、家规、家训。党员干部向大家发放村规民约宣传单和移风易俗倡议书,并认真讲解,增强党群交流,促进邻里和谐。

此外,在深入创新冬训模式中,冬训课堂设在田间大棚,走进企业厂房,搬到

特色农产品直播间等多元化场景,已经成为孙楼街道冬训品牌的有力实践。讲述惠农新政策、学习助农新技术,这些“实景微课堂”成为党员干部武装头脑、增强本领的“金钥匙”,打开并拓宽了党员干部干实事、促发展的新视野和新思路。在学思践悟中增强了大家干事创业的信心,凝聚了经济社会各项事业高质量发展的“心”能量。

丰县统计局召开服务质效提升会议

本报讯(融媒体通讯员 代梦丽)为进一步提高统计分析能力,充分发挥统计参谋、服务决策、服务高质量发展的作用,近日,丰县统计局召开2月份统计分析专题会议。

会议指出,统计分析是统计工作的最终成果,是统计服务的“拳头产品”,写好统计分析是提升统计服务质效的关

键,各科室要紧紧围绕党政重视、社会关注、群众关心的热点问题找分析视角,注重开展靶向实践调研,从各行业企业生产经营情况和发展动向中找变化,从变化中总结发展趋势,从趋势中掌握经济运行的特点、亮点、难点,提高分析时效性、针对性。

会议要求,要进一步提高思考力、探

究力,坚持用数据说话,为决策服务,通过纵向往期数据比较、横向兄弟地区比较,亮点优势、弱点短板分析等多维度解读,运用统计图表生动直观展现经济发展中的新情况、新特点、新变化;要强化本领、“苦练内功”,讲清结构变化,讲深讲透存在的问题,分析数据背后的逻辑关系和深层次原因,做到科学预测预

警,从统计视角提出可行性建议,充分发挥“数库”优势,体现“智库”作用;要加强科室之间的密切配合,通力协作、形成合力,同时加强部门联系,利用各职能部门对行业情况更熟悉的优势,对统计数据精准把脉分析研判,提高分析权威性,为县委、县政府及社会公众提供更有参考价值的统计服务。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

